



分析投资策略 分享理财故事 提供金融维权

热线 86901890



温岭“农行榜样”评选活动圆满落幕 感受榜样的力量

本报记者 叶易

近日，农行温岭支行的2017年度“农行榜样”人物名单出炉了，经过层层推选和评审，共评选出了10名“农行榜样”。那些榜样都是平凡岗位上不平凡的人物，他们中有任劳任怨的大堂经理，有认真负责的柜员，也有日夜奔波操劳的客户经理。

快来看看他们工作中所经历的酸甜苦辣。



2017温岭“农行榜样”朱文君。

谢加彬：严以律己的和善“班长”

他是一位80后，是中级经济师，是中国农行温岭大溪支行的行长。

自走上基层单位负责人岗位以来，谢加彬始终坚持严谨求实、勤奋刻苦、克己奉公、努力学习的工作作风，不仅发挥了党员应有的先锋模范作用，还在业务经营方面做到出色完成上级行下达的各项任务指标，赢得了上级领导与同事们的一致好评。

在日常工作中，谢加彬始终坚持“要求别人做到的，自己首先做到；要求别人不做的，自己首先不做”，员工都觉得他很有亲和力、感召力。作为基层网点的带头人，他以身作则，把思想政治工作的说教化为具体的身体力行示范。

谢加彬重视培育队伍的“正气”，并努力从正自己、正队伍做起，促使队伍始终保持团结协作、民主决策、齐抓共管的良好氛围。正因如此，员工也表现出实干率先、团结奋进，充满能量的阳光工作状态。

他还善于观察员工，对所有员工的综合能力进行分析，最大限度地给他们提供发挥的舞台。他鼓励刚入职的大学生多参加技能竞赛比赛之类的活动，充分发挥他们理论基础好、接收能力强、求知欲望高的优势。要求他们多与经验丰富的员工进行学习交流，并帮助其规划职业生涯，鼓励其积极参与各类竞聘及竞赛。在谢加彬的带领下，如今已有5名员工走上了管理岗位。

作为基层班长，他性格和善，与员工建立了融洽的关系，极大地激发了全行员工的积极性，使全体的员工工作面貌焕然一新。

一直以来，谢加彬本着强化经营管理的宗旨，加强内控机制，狠抓增存工作，强化贷款管理，化解信贷风险、清收和盘活不良贷款，努力增收节支，取得一定成效。

2015年到2017年，他主持工作的营业中心存款时点、存款日均、贷款时点和中间业务的系统内贡献率稳步提升。去年上半年，营业中心“活利益”、信用卡、掌银、现金分期、专项分期增量均为系统内第一；去年二季度实现存款时点增量1.46亿元，完成支行任务146.38%；存款日均余额增量1.43亿元，完成支行任务122.71%；中间业务收入1108万元，完成支行任务113.69%。去年三季度因工作变动，他调任到大溪支行主持工作，业绩同样喜人，截至去年9月30日各项存款余额9.97亿元，增量1.67亿元，完成支行任务133%；各项贷款余额6.88亿元，较年初增长2561万

朱文君：以诚相待，争创佳绩

作为一名10年农行工龄的青年员工，朱文君的服务态度、专业性一直被广大客户认可。她也时刻保持党员的先进性，做好榜样模范作用。

朱文君自进入农行起，就一直脚踏实地地做好本职工作，同时利用休息时间下企业，跟着领导、客户经理上门营销。因为她不断学习并付诸实践，她的专业能力提升得很快。做综合柜员的时候，她就有一个习惯，碰到有潜力的陌生客户，她会在笔记本上记下这个客户信息，以便后期更好维护。日积月累，每到一个网点，她总能很快积累不少客户。

为了更好地维护高端客户，朱文君还边上班边学习专业知识，取得了上海黄金交易员证书和农行理财顾问资格等多种专业资质证书，并通过了CFP认证。

自2013年以来，朱文君主要负责温岭支行高端客户维护及营业中心负债业务及大堂服务，这些均是银行的核心业务。

朱文君用心对待每一位客户，帮助客户做好不同阶段的理财规划，做细售后服务，不断做大客户群体。截至2016年末，营业中心贵宾客户达12334户，所占日均存款余额达61305.63万元。到去年10月份，营业中心理财日均余额达6亿多元，其中个人理财日均已上5亿元，比2013年增加了4.3亿元。她通过提前安排，合理引导，实现月末季末存款增量均达6000万元，是网点组织时点存款的能手之一。

作为营业中心党支部书记，她认真做好支部内工作，做好营业中心党建线，严格执行“三线一网格”管理要求，持续推进“两学一做”教育活动，以党建带动团队建设，充分调动大家工作积极性，提升营业中心的整体凝聚力。

她注重工作方式，讲究工作效率及工作质量，踏实完成每一项工作。作为营业中心的理财经理，朱文君除了做好其本职工作外，还经常为营业中心整体业绩提升出谋划策，做好营业中心领导的参谋工作，如面对营业中心因人员较多而不利于管理的问题，她提出了分区块管理方法等。她还积极参与营业中心二级考核办法的讨论，尽力做到各岗位分配公平而又能调动全员积极性，得到领导跟同事们的一致好评。

钟玲玲：“窗口行业”中的标兵

她是一名柜台工作人员，每天以微笑面对每一位客户。钟玲玲始终保持着良好的工作状态，以一名合格银行柜台工作人员的标准严格要求自己。立足本职工作，潜心钻研业务技能，正因如此，她在平凡的岗位上做出了不平凡的成绩。

作为一名柜台工作人员，钟玲玲明白业务技能和操作规范的重要性，“只有充分掌握并灵活运用，才能提高工作效率。”

2016年8月，她参加了支行组织的业务技能集训，集中训练了操作规程和机器点钞技能，并且代表温岭支行参加了台州市分行的技能比赛，获得了两个单项的第三名，团体第三名。去年的市分行技能比赛，她又获得单项一个第二名和一个第五名，并获得团体第一名。技能比赛不仅使她更加熟练掌握技能，更使她更加深刻地认识到了基础业务技能在柜面工作中的重要性。

作为联系民生最紧密、服务群众最直接的“窗口行业”的柜员，钟玲玲一直以“标兵”的目标来认真对待工作，希望在小小的三尺柜台成为一名标杆。正因对自己的高标标准要求，去年她被评为“十佳青年标兵”。

作为一名党员，钟玲玲还积极响应行里的“两学一做”主题教育活动，2016年8月参加分行组织的“内控合规、学党章、党规”知识竞赛，她获得了个人二等奖以及团体三等奖，去年她还参加了支行组织的“见微知著”微课比赛。

朱晗：业务是发展的基础

自2014年入行，朱晗在温岭松门支行综合柜员的岗位上已有4个年头，工作中她兢兢业业，面对不断更新的产品和规章制度，她始终保持良好的学习态度和热情，并且凭借着突出的业务能力和严谨求真的工作态度，于2015年被评为合规操作示范岗，2015年、2016年连续两年年度考评优秀，在2017年参加分行组织的第二十二次临柜业务技能比赛中，她获得了柜面知识综合测评的第六名和业务技能比赛的新新人奖，2017年又荣获支行三季度服务明星，并且在支行“榜样人物”评选活动中被推选为“岗位能手”。

业务是发展的基础，作为一线柜员，她要求自己必须具备过硬的专业技能和知识，现已顺利通过柜员、大堂经理岗位资格考试。在职期间，她通过自学获得了基金、证券、会计、银行从业资格证书，用更全面的知识武装自己，旨在成为懂原理、会操作、善营销的农行人。随着工作的深入，她逐渐了解到营销技能对个人发展的重要性。先后多次

负责行内贵宾客户宣讲会、理财交流会，推广利益系列、灵动系列理财、贵金属、基金定投等拳头产品，助力网点完成获客、留客、活客的模式转变。

良好的团队协作需要积极向上的合作氛围和资源共享。在网点，她始终保持着愉快的工作心情，遇到难事不推诿，同事有困难她会主动提供帮助。通过第一时间更新产品知识库、分享实用的营销技巧，她带动了全行营销氛围。

另外，她还是农行温岭松门支行的通讯员，负责支行营销宣传活动和通讯稿件、课题论文等编写。平时，她积极参与行内各项目外拓活动，进村驻点、走访企业、重阳节慰问老人等活动，提升了支行的社会影响力。

作为青年员工，她积极参与行内各项演讲比赛、营销比赛，曾获得营销大赛和服务PK赛三等奖。同时，她还组织策划了支行各项团体知识竞赛、服务PK赛、青年晚会等活动，通过各类团队项目比赛提高支行的凝聚力和集体荣誉感。

2017年5月，她担任温岭支行团委宣传委员，负责日常团委宣传活动，同时积极参与组织各团支部活动，为支行青年员工提供更多业务交流和展现自我的平台。

李坚：以行为家，任劳任怨

在农行温岭支行，有那么一位老同志，担任综合管理部经理一职6年多。他在工作期间，一直兢兢业业认真抓好人事、监察、内控合规及办公室等综合管理工作，他就是李坚。在本职管理岗位上，凭着强烈的工作责任感、高度的事业心和无私奉献的精神，带领综合部全体员工团结合作，以优质的服务赢得行领导和基层网点的一致好评。

平时，李坚经常加班，不计较个人得失，以行为家，秉公办事，紧紧围绕全行业务经营这个中心，积极做好员工管理、“四项制度”的执行与落实、网点迁址及升格的审批、员工的教育培训和办公室日常事务，并抓好内控制度建设和案件防范的落实工作。

同时，李坚带领本部门员工做好全行党务、综合文字、宣传、调研、金融研究、档案管理、装修、后勤保障、工会和安全保卫等工作。他分管的宣传工作、调研信息工作和金融研究工作连续被省分行评为先进，他本人也多次被评为省、市分行先进个人及优秀共产党员。

2015年9月，李坚从负责人岗位退居二线后从事纪检监察工作，他积极发挥共产党员的模范作用，认真履职，积极参与部门分配的各项工作，为全体党员起好良好的示范作用。

(具体内容以贵宾厅提供的实际服务内容为准)。除持卡人本人可免费享受外，持卡人还可免费携带一名随行人员进入贵宾厅。

广发臻尚白金信用卡，不仅可以全年不限次数免费享受广发专属高铁贵宾室礼遇，持卡于商旅类或海外商户消费，还可享受3倍积分累积。其中，该卡的高铁贵宾室覆盖了北京、上海、广州、深圳、杭州、宁波、长沙、沈阳、大连等全国主要城市，临近检票口，服务全面，专人护送，有限等车，还无需预约。

铁路畅行会员计划

除了银行方面推出的优惠，小记者在购票官网的公告里看到，铁路部门也推出了“铁路畅行”常旅客会员服务。凡是年满12周岁的旅客，可通过www.12306.cn网站、“铁路12306”手机APP、车站设立的会员服务窗口等渠道，提交申请并通过铁路常旅客身份认证，即可成为“铁路畅行”常旅客会员。

铁路畅行会员计划的积分分为3种：乘车积分、活动积分和升级积分。但是，想要用累计积分兑换火车票，也不是那么容易的。按照“铁路畅行”积分计算方法，乘车积分等于票价金额乘以5，按四舍五入取整计算。如果乘客购买100元的车票获得500积分，按积分首次达到1万分以上来算，需消费2000元以上才有兑换资格，且积分自进入账户之日起连续12个月有效，到期未兑换的积分自动作废。也就是说，只有经常出行的人，才可能享受到积分兑换车票的优惠。

兑换车票时，100积分等价于1元人民币，会员可为本人或指定的受让人兑换车票，受让人最多可设置8人，且60天(含当天)后生效。值得注意的是，目前的铁路常旅客计划中，车票必须全额用积分兑换，并没有开放积分加现金的模式。

春运抢票前 这些“福利”得知道

本报记者 叶易

高铁是大家常用又方便的出行方式，近期，小记者了解到，我市有不少银行推出了购买火车票的优惠活动，快赶在春运购票前，了解一下吧。

铁路联名信用卡购票更优惠

去年11月初，交通银行和“中铁网络”联合推出了一款中铁网络联名卡的信用卡，这也是中国铁路网络有限公司首次联合银行推出的针对铁路商旅出行客户的联名信用卡。卡片分为普卡、金卡、白金卡3个等级。

该卡有12306的购票专享优惠，周五可以参加享有高达10%优惠的活动。使用该卡消费，除了在指定超市、加油站外，还可以在12306网页和APP通过中国银联通道消费，任一笔消费满98元，即可享该笔交易金额5%立减优惠，白金卡可尊享10%立减优惠。超市、加油站、中铁网络合计立减金额最高200元。

在信用卡激活后3个工作日后，持卡人可享受为期一年的铁路乘意险权益。成功申办中铁网络白金信用卡主卡，在信用卡激活后3个工作日后，持卡人还可享受为期一年的本人不限次数铁路商务休息厅服务。

可享受高铁的贵宾室服务

在人潮拥挤的火车站能有个安静的休憩之地，也是一件奢侈的事。除了中铁网络联名卡之外，其他信用卡也可为高铁出行提供不少便利。

比如，工商银行的白金卡就可以享受高铁贵宾厅服务，但简约白金信用卡等部分产品不包括在内。不过，目前该卡在国内仅开通了包括深圳北站、南京南站在内的8个火车站的高铁贵宾厅服务，提供协助取票、餐饮服务、登车提醒、送站服务、免费WiFi等。

静态条形码支付受限

优惠少了，安全性增强了

饭店里吃了一顿600元的大餐，想要扫饭店的静态二维码付款就有点困难了。不过，这个时候你让收银员来扫你手机上的动态二维码就可以了。

记者从星光南路一家银行了解到，该行的钱包原来每天会有2000元的支付限额。该行工作人员表示，支付限额接下去可能会根据《规范》进行调整，不过，目前其尚未接到上级银行的通知。

大家都知道扫码支付方便，但扫码支付所蕴含的风险却始终存在。该工作人员解释，如果扫码支付缺乏统一的业务规范和技术标准，在条码生成机制和传输过程中，往往存在着盗取资金、木马病毒等隐患，易引发支付安全案件。这类静态条码并不安全，曾经就有犯罪分子将它换成自己的收款码。而动态条码就安全多了，动态变化，不易被替换盗用。

同时，支付机构在推广扫码支付的时候也往往会推出返现、立减等活动。在本次新规中，央行还明确提出“不能为了追求短期的市场份额，采取‘烧钱’‘补贴’等不当竞争手段”。

业内人士认为，《规范》对支付宝和微信两大支付巨头的影响会很大。新规实施之后，有利于市场参与者之间展开公平竞争。对于用户来说，今后线下支付将无法获取补贴，各种优惠活动也没有了，但是用户的支付账户会更加安全。